P S35 H6H
VA
st s K X &£ H 2 F 4 F v b
REH4 £ W & K N £ 7
(z2—KR&FE 5 2370 HIE~HP—X)
Matdt BEsEREFHETE % & W =
FEE5:03-6631-1201)

B=FHILITLDE 17 BHR TR ITHEMARE IESREAN) O
HEATHERBLICE R85

A28 A 21 AICFEAT L ELH 1 TRDH R T RIME (IT R MRS IE SR IEHAT) OF R34 H TR TS
ARATHAIRIUCHOEEL T LT DLBY, BHSEWZLET,

BLTEIFRR T R4 (T MRS IEREA)

1. ¥ 1 A | RS HEAT ¢ Ry M LT IRDHT R TR0 HE (176 A 4R 2 12 SR A

2.8 & A W O
% A M & % ( #k ) |990,0008K (5,5001F)

S X B AT o AR () ok .
FORATRH ) 1= kDA phista| 000 CETTHEEL2.89%)

L HEAORMAFERCBITS
ST 0 3 b 0 0 () | 519501 (3,195,0008%)

ST HEH DA FEACBTD
SR AT 0 37 B T 0 8 00 3 (f) | 26-450TH (2,645,0008K)

6. XGH OFTERN

N AT IR A Bk N B jﬂ%éfﬁ: .

1T A bk (b Bl 1 T AT A AE(H) zlz%ﬂfkjéﬁ’?%m}k
4H1B0K) — — 60.48 —
4H284) 150,000 — 59.54 1,500
4H5H(H) — — 58.59 —
4H6HCK) — — 58.59 —
4H7HOK) — — 57.65 —
4H8H(K) — — 58.59 —
4H98 (%) — — 56.70 —
4H128((H) — — 58.59 —
4138 (0K) — — 57.65 —
4H14H0K) — — 57.65 —
4H15H(K) — — 57.65 —
4H16H(4) — — 56.70 —
4H19H(H) 150,000 — 56.70 1,500
4H20H (k) — — 57.65 —
4721 H0K) — — 55.76 —
4H22HCK) — — 54.00 —
4H23H(4) 125,000 — 54.00 1,250
4H26H(H) — — 54.81 —
4H27H0k) 125,000 — 54.00 1,250
428 HOK) — — 54.81 —
4H30H(4) 54.81 —

SF R WIM O H RKEFASUZRBITARITHEMR RS 174,535,4238k (HH B k8 : 0Fk)
1/2



ATREHI BRI BE 3 DR UL (L3 HIRE F 434 I F S AT R OB TR )

O FRTOEFEEHLE | @ FITOHABRAICETS (@ THHRICHRLITHELR
AR AL (FE) Btk () (@ @) (%)
550,000 158,730,423 0.34

ek AMOFBITICEETHFEMIC DT EL I, S FI248H 21 HAFTRI/RWZLELIEE =545
\Z&DE 1T [BEETE THOME TR AR(E [E SR ENT) ORITICE T2 B bE | 222 <TE &0,
oLk

2/2



